

# ГОРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Работу выполняли ученики 9г класса, школы ГБОУ СОШ №143

Красногвардейского района

Лазаренко Дарья

Хайтбаева Ольга

Воржева Алиса

Михайлова Анастасия

Пак Даниял

# Об учебном заведении



**Крупнейшая в стране лабораторно-техническая база (более 2000 кв.м.). Ежегодное участие в международных выставках и конференциях в области изобретений и инноваций.**



**Лучшее бюджетное образование в области минерально-сырьевого комплекса. Действуют программы двойного диплома**

Санкт-Петербургский горный университет — первое в России высшее техническое учебное заведение, основанное указом императрицы Екатерины II в 1773 году. Университет ведет подготовку бакалавров, магистров и специалистов на 11 факультетах. В университете ведутся интенсивные исследования по основным проблемам развития сырьевой базы страны, разработки прогрессивных энергосберегающих технологий добычи и переработки полезных ископаемых.

# Структура университета

Геологоразведочный факультет

Нефтегазовый факультет

Горный факультет

Энергетический факультет

Экономический факультет

Химико-металлургический факультет

Факультет строительный

Факультет фундаментальных и гуманитарных дисциплин

Филиал СПбГУ «Воркутинский горный институт»

В структуру Санкт-Петербургского государственного горного университета входят 7 факультетов, военная кафедра и 2 филиала: Воркутинский горный институт и Киришский филиал.

# ОБРАЗОВАНИЕ

В процессе обучения студенты используют современную лабораторную базу, проходят практику на учебно-производственных полигонах и учебных базах Университета, в отечественных и зарубежных компаниях и на предприятиях геологического и горно-металлургического профилей.

Государственный горный университет - это мощный учебный методический центр политехнического образования, ведущий подготовку дипломированных специалистов, бакалавров и магистров в области геологии, горного дела, металлургии, геоэкологии, экономики отраслей минерально-сырьевого комплекса. Он обладает уникальными исследовательскими и преподавательскими традициями, преемственность которых обеспечивается за счет многоступенчатой системы подготовки и переподготовки специалистов высшей квалификации на мировом уровне

# ФОРМА

не стоит забывать, что Горный Университет был связан с военными. Так что пиджак – это частично традиции, и частично деловой тип одежды. В приличных компаниях и предприятиях работают в рубашках и часто в пиджаках. Горный Университет является одним из самых старых университетов страны нашей.





СПАСИБО ЗА  
ВНИМАНИЕ!